

## 专版

“水稻王国”驰誉久 通河大米分外香

## 好来历正宗东北大米顺利起运



### 名词解释

## 国家地理标志保护产品 通河大米

黑龙江省通河县素有“稻谷之乡”和“水稻王国”的美誉,这里水源充足,水质清纯无污染,水域面积广,气候环境特别适合单季稻米的生长。

通河县水田面积达130万亩,占耕地总面积的70%,已经实现了绿色无公害种植全覆盖,是在全国名列前茅的水稻生产大县。

“通河大米”作为国家地理标志保护产品,产地范围为黑龙江省通河县现辖行政区域。

“水稻王国”驰誉久,通河大米分外香——近水楼台,作为哈尔滨市的市辖县,“通河大米”早已成为冰城人民的餐桌最爱。

好来历洛阳老酒:

## 感谢一路有你

□谢娜娜

为进一步丰富好来历洛阳老酒的品牌文化内涵,全面、系统地提升洛阳老酒的品牌影响力,树立洛阳老酒的品牌榜样,自2014年9月11日至2014年10月31日,好来历洛阳老酒面向全国公开进行了有奖征集形象宣传用语活动,社会各界人士踊跃参与。

北至黑龙江,南至云贵,东抵江浙,西达新疆,还有部分海外游子,散落在不同经纬线上的热心人,共为一杯洛阳老酒而挥毫泼墨。

在此,我们也向市民道个歉,累计982封电子邮件、超过15.5万条的微博话题阅读量,以及1238条讨论(其中不包含各种转发后的衍生评论)、微信公众平台(luoyanglaojiu)上日均百条的粉丝留言,让工作人员应接不暇。

也不知从何时起,原宣传主页上的三种征集方式已无法满足粉丝们需求。自80多岁的老人因不通网络、没有微信而选用传统的邮寄方式或亲赴好来历办公室送信参与活动以来,我们又收到了158封读者来信。

有的诗意盎然,有的通俗易懂,有的独具匠心,有的情真意切。每一条宣传用语都凝聚着参赛者的一番心思,都令好来历难以割舍。

所以洛阳老酒有奖征集形象宣传用语活动的大奖评选结果延至今日仍未公布,对此我们深表歉意。

不过在好来历成长的路上,衷心感谢一路有你。无论最终花落谁家,这段有你们悉心陪伴的时光,都将比任何物质财富更珍贵。一条宣传用语的评选绝不会因个别评委的一家之言而尘埃落定。

尽管评选工作量巨大(部分读者还曾因担忧文稿未投寄到而多方式、多平台发送),但在浩瀚的文稿中,好来历依然秉持“宁可重复千遍,不可漏网一条”的原则,尊重每一位参赛者的辛勤劳动。

我们的最终评选结果将由两部分组成。前期,我们将初选10条宣传用语作为入围作品(近期展示,敬请期待),通过微信公众平台的好友投票和评委意见评出前6名获奖用语,再根据评委解析决定奖项顺序。

如果您对手机操作还不熟悉,别担心,您可以发动身边的朋友一起关注洛阳老酒官方微信订阅号(luoyanglaojiu),为您投上神圣的一票。

如果您的宣传用语未能入围,也不要因为一时的得失而忘记了我们最初的相识。抛弃奢华包装,专注酒的品质,洛阳老酒一定不负众望,坚持古法手工纯粮酿造,为酿得“古都一品”而不懈努力!

### ■温馨提示

好来历洛阳老酒目前共有46度和52度两种,每瓶500ml,价格分别为90元和98元。即日起,市民均可到好来历各区域专卖店免费品尝和购买。



准备发往洛阳的好来历东北大米



东北才女张丽

## 美女记者情系“两个故乡” 引正宗通河大米到洛阳

□郝文 文/图

在人才济济的洛阳日报报业集团,有一位特别的才女记者张丽,她的老家在黑龙江省通河县祥顺乡新丰村。张丽毕业于北京一高校,是当年通河县的高考文科状元。如今,洛阳已成为她的第二故乡。

自好来历·洛阳优质生活必需品保障平台开办的那天起,这位美女记者就嚷嚷着让我们去东北看她家的稻田,因为成为洛阳人这么多年了,她一直从家里拖大米吃,从不买别的大米。她的朋友也说:“张丽家的米饭真的和我们买的东北大米做的感觉不太一样。”

是啊,市场上到处都是所谓的东北大米,仿佛“东北大米”成了稻米的一个品种,而与产地无关了,难怪大家有不一样的感觉。

至于她家的大米是怎样种植的,如何个好法,我们会在《通河大米寻鉴记》里详细介绍。

受黑龙江省通河县海成水稻农民专业合作社的委托,即日起,好来历·洛阳优质生活必需品保障平台成为该村生产的系列优质大米在河南的独家运营伙伴。近日,首批通河大米已顺利起运,发往洛阳。

通河大米香飘千年帝都,这事儿,就这么定了吧!

### 温馨提醒

我们订购的第一批大米分为两种:一种是高端的“稻花香6号”,另一种是家常的“长粒香”。

第一批仅有5000袋,建议市民就近到好来历各专卖店预订:

好来历东北通河大米(长粒香型)

49元/5千克  
好来历东北通河大米(稻花香6号)

69元/5千克  
24小时咨询热线:洛阳日报报业集团百姓一线  
通0379-66778866